

ГИНГГО АДВАНС

Концентрированный жидкий полиэкстракт

Содержание активных компонентов

Суточный приём	2 мл (2,4 г)
Гингго двулопастного листьев полиэкстракт (Folia Ginkgo bilobae), эквивалентно сухому полиэкстракту гингго двулопастного	686 мг
Глицин	240 мг
	50 мг

СОСТАВ: гингго двулопастного листьев полиэкстракт, сорбитол, глицин, сорбат калия, камедь ксантановая, лимонная кислота, вода очищенная.

ОПИСАНИЕ

Жидкость от светло-коричневого до темно-коричневого цвета с характерным запахом.

Благодаря содержанию растительных экстрактивных веществ допускается помутнение и выпадение осадка, что не влияет на качество и действие экстракта.

Допускаются различия в партиях по органолептическим показателям (вкус, цвет, запах), что связано с исключительными природными особенностями растительного сырья (время сбора, климатические условия года, регион произрастания и др.). Подобные различия являются подтверждением натуральности растительного сырья и не влияют на эффективность фитокомплексов.

СВОЙСТВА ГИНГГО ДВУЛОПАСТНОГО

- улучшение мозгового кровообращения, памяти и внимания
- устранение головной боли, головокружения и шума в ушах
- снижение риска инфарктов и инсультов
- укрепление сосудов и капилляров, нормализация тонуса артерий и вен
- снижение метеочувствительности
- защита мозга от действия свободных радикалов
- снижение вязкости крови, улучшение ее текучести

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Взрослым по 1 мл (1 мерной ложке) 1-2 раза во время еды — в первой половине дня. Можно разбавить или запить водой. Минимальная продолжительность приема – 30 дней, рекомендуемый курс – 3 месяца. При необходимости прием можно повторить. Перед употреблением взбалтывать!

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность и кормление грудью. Перед применением необходимо проконсультироваться с врачом.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Не содержит сахара и сахарозаменителей, алкоголя, красителей, ароматизаторов, консервантов. Не влияет на способность управлять автомобилем и работать со сложными техническими устройствами. Поскольку ГИНГГО АДВАНС не содержит сахара, его можно принимать при сахарном диабете.

ФОРМА ВЫПУСКА

Раствор для приема внутрь. Во флаконах по 100 мл.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

СРОК ГОДНОСТИ

2 года.

УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ

Через аптечную сеть и специализированные отделы торговой сети.

Информация об активном компоненте

Гинкго двулопастный

Уникальный химический состав гинкго двулопастного обеспечивает широкий спектр эффектов при его приеме: ангиопротекторные, антиоксидантные, иммуномодулирующие, ноотропные, антиатеросклеротические, нейромедиаторные, противовоспалительные, противотромбозные, противовоспалительные, антибактериальные, репаративные и т. д. [1].

Препараты гинкго широко применяются при «мягкой» деменции (ослабления внимания, ухудшения кратковременной памяти), мозговых дисфункций с симптомами эмоциональной неустойчивости и раздражительности, для устранения последствий черепно-мозговых травм и инсультов, а также при нарушениях познавательных функций, связанных со старением, болезнью Альцгеймера, при нейросенсорных расстройствах (головокружение, шум в ушах, снижение слуха).

Применение препаратов гинкго усиливает концентрацию внимания, повышает работоспособность, снижает чувство усталости, рассеянности, нервозности, депрессии, снимает связанные с этими состояниями головные боли, предохраняет клетки мозга от повреждений токсинами, защищает от инсультов, препятствует образованию тромбов, снижает вероятность гипертензии и восстанавливает нарушенные функции мозга.

Поскольку экстракт гинкго способствует нормализации сосудистых, реологических, метаболических и иммунологических функций, он применяется при синдроме Рейно, нарушениях периферического кровообращения. Под влиянием биологически активных веществ гинкго замедляются процессы старения организма, возрастают физическая активность и работоспособность [1, 2].

Ферменты, локализованные в листьях растения, защищают организм от кислородных радикалов и обуславливают антиоксидантный эффект. Благодаря таким свойствам препараты на основе экстракта гинкго двулопастного влияют на дезактивацию свободных радикалов, на образование вазоактивных медиаторов и медиаторов воспаления, что определяет их способность улучшать кровообращение, оказывать противовоспалительное действие [1].

Также препараты гинкго проявили себя как эффективные средства при нарушении микроциркуляции (показаны при варикозном расширении вен, диабетической ангио- и ретинопатии, тромбфлебите васкулярной ретинопатии, облитерирующем атеросклерозе нижних конечностей) [3].

Глицин — естественный медиатор центральной нервной системы. Глицин снижает повышенный мышечный тонус, обладает противосудорожным эффектом. Назначается как дополнительный препарат в терапии ишемии-гипоксии мозга, при лечении неврозов и спастичности. Оказывает противозипелептическое и антистрессовое действие [4].

Литература

1. Гинкго двулопастный: перспективы использования в фармации. Прикаспийский вестник медицины и фармации. Том 1, № 1, 2020. — 6-10 с.
2. Кузнецова С. М., Шульженко Д. В. Экстракт гинкго билоба в стратегии лечения хронических сосудистых заболеваний головного мозга. Международный неврологический журнал, 2015, № 2. — 111 с.
3. Ахматовна М. К. Использование гинкго билоба в народной медицине. Экономика и социум, 2023, № 7. — 438-439 с.
4. Данковцев Р. Ю., Лидохова О. В., Губина О. И. / Некоторые аспекты физиологической и патологической роли глицина // Тенденции развития науки и образования. — С. 31-34.

Рекомендации к применению фитокомплекса приведены на основании установленных действий компонентов, входящих в его состав. Фитокомплексы «ВИТАУКТ» не являются лекарственными препаратами. Перед их применением необходима консультация врача. Приведенная информация не является основанием для отказа от применения лекарственных препаратов, назначенных врачом, или отказа от обращения за медицинской помощью. Изменить схему лекарственного лечения (назначить другую дозировку препарата, заменить один препарат другим, отменить лекарственное средство и прочее) может только Ваш лечащий врач.



ПРЕМИАЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ КРАСОТЫ, ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГОЛЕТИЯ



Произведено: ООО «Витаукт-пром», Россия.
385774, Республика Адыгея, Майкопский р-н, ст. Абадзехская, ул. Клубная, 59 а.
Заказ по тел.: 8 (800) 222-05-28. Звонки по России бесплатны.

E-mail: trade@vitauct.ru.

WWW.VITAUCT.RU